

**Протокол собрания № 4а
родителей обучающихся 1-х классов
МБОУ «СОШ № 1 с.Самашки»
от 29 марта 2023 года.**

Присутствовало: 43 человека.

Повестка:

1. Внедрение ФООП начального общего и среднего общего образования.
Основные требования к знаниям, умениям и навыкам обучающегося 1-го класса.
2. Отчет о деятельности 1-х классов в III четверти 2022 – 2023 учебного года.
3. Внеурочная занятость обучающихся.
4. Правила поведения в школе, на улицах. Безопасный путь в школу.

По первому вопросу выступила заместитель директора по учебно-методической работе М.О. Шишханова, в своем выступлении донёсшая до аудитории термины и понятия ФООП начального общего и среднего общего образования и объяснившая о необходимости оказания детям помощи для подготовки к вступлению в новую для них среду.

«С 1 сентября 2023 года школы переходят на новые **федеральные основные образовательные программы**. Это единые программы обучения, они устанавливают обязательный базовый уровень требований к содержанию общего образования (*Федеральный закон от 24/09/2022 г. № 371-ФЗ*), но уже с первого апреля вводится pilotное внедрение Федеральной программы» - сказала Марина Омаровна.

По второму вопросу выступила секретарь заседаний родительского комитета Х.У.Муртазалиева, которая представила текущие дела классов...

По третьему вопросу выступала директор школы Лиза Сулеймановна. Согласно Федеральному базисному учебному плану для общеобразовательных учреждений Российской Федерации организация занятий по направлениям внеурочной деятельности является неотъемлемой частью образовательного процесса в школе. Время, отводимое на внеурочную деятельность, используется по желанию обучающихся и в формах, отличных от урочной системы обучения. Организация внеурочной деятельности на базе школы позволяет использовать свободное время школьников для творческого, развивающего отдыха, направленного на психологическую реабилитацию, духовное и физическое оздоровление детей. Лиза Сулеймановна сообщила, что внеурочная деятельность обучающихся 1 классов ведется по тем же направлениям, что и в прошлом году. «Согласно Рабочей программе воспитания приоритетной целью является личностное развитие школьников,

следовательно, внеурочной деятельности уделяем максимальное внимание» - подчеркнула Лиза Сулеймановна.

По четвёртому вопросу слушали классного руководителя 1 а класса Искиеву М.П., которая напомнила о правилах поведения в школе, актуализировала знания родителей по безопасному маршруту детей Дом-Школа-Дом.

Решение собрания:

1. Принять к сведению и одобрить введение федеральных основных образовательных программ;
2. Учебно-воспитательную работу классных руководителей 1-х классов за III четверть текущего учебного года считать удовлетворительной; поощрять внеурочную детскую деятельность;
3. Принять к сведению и проводить дома беседы с детьми по соблюдению техники безопасности и правил дорожного движения.

Секретарь собрания:

 X.M. Муртазалиева